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WHO ARE 
TENANTCLOUD 

USERS? 
What are their professions? 

cite 
property Se 

lone 

RE ieee 

What is their average rental? 

  

FI] 

43% 15% 34% 
Single Duplex Apartment 

family home 

How long they've been landlording? 
less than 1 year 

16% 
10 years & more 

31% 

1-5 years 
34% 

5-10 years, 
19% 

Are they part-time landlords? 

66% 34% 

What do they spend most time on? 

    

finding tenants 
3% \ 

tenant mgmt 
accounting a1 

26% 

maintenance 
28% 

Where do they come from? 

60 

30 
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Who are their average tenants? 
Retirees 

College students 

4% % 
Young professionals 
34% 

Families 
59% 

What is most valuable for them when selecting 
tenants? 

high credit score no evictions 

o> SO, 
fitiii 

previous lanlord 
recommendations 

   

  

current tenant referral 

  

  

  

=> 

of all TenantCloud 

AB% tenants pay rent with 
their smartphones 

°     
  

of all TenantCloud tenants 

live with pets 
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  www.tenantcloud.com


